Erhebung von Kontaktdaten zur Bekämpfung der Corona-Pandemie gemäß „Rahmenhygienekonzept Sport“

Deine Daten werden auf Grundlage des Rahmenhygienekonzept Sport der Bayerischen Staatsministerien des Innern, für Sport und Integration und für Gesundheit und Pflege vom 06.05.2021 zum Zweck der Kontaktpersonenermittlung im Falle einer COVID-19 Erkrankung einer Teilnehmer/in oder des/der Trainer/in erfasst. (Details siehe Rückseite)

Deine Daten werden ausschließlich durch die DJK Windischeschenbach verarbeitet.
Eine Weitergabe der Daten erfolgt nur zum Zweck der Auskunftserteilung auf Anforderung gegenüber den zuständigen Gesundheitsbehörden. 

Deine Daten werden nach Ablauf eines Monats vernichtet.


1. Kontaktdaten, Datum
Vorname
Anschrift und Telefonnummer oder E-Mail-Adresse
Nachname
Datum, Uhrzeit (Aufenthalt von/bis)










Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung ist Art. 6 Abs. 1 Unterabs. 1 Buchst. f DSGVO, da der verantwortliche Betreiber der Anlage ein eigenes Interesse daran hat, eine unkontrollierte Ausbreitung von Infektionen mit COVID-19 unter seinen Gästen/Mitgliedern zu unterbinden, außerdem erfolgt die Datenerhebung im Interesse anderer Gäste sowie der Beschäftigten.
Unter Umständen kann die Datenverarbeitung auch auf einer Pflicht gemäß Art. 6 Abs. 1 Buchst. c DSGVO in Verbindung mit § 2 der Zwölften Bayer. Infektionsschutzmaßnahmenverordnung und mit Ziff. 3.c Rahmenhygienekonzept Sport (Gemeinsame Bekanntmachung der Bayerischen Staatsministerien des Innern, für Sport und Integration und für Gesundheit und Pflege vom 06.05.2021, Az. H1-5910-1-28 und G54-G8390-2020/3996; veröffentlicht in BayMBl. 2021 Nr. 309 vom 06.05.2021) beruhen.
Weitere Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung ist Art. 6 Abs. 1 Unterabs. 1 Buchst. d DSGVO (Verarbeitung personenbezogener Daten zum Schutz lebenswichtiger Interessen der betroffenen Per
son oder einer anderen natürlichen Person). Hierzu zählt auch die Verarbeitung personenbezogener Daten zur Überwachung von Epidemien und deren Ausbreitung.
Sie haben als betroffene Person im Hinblick auf Ihre erhobenen personenbezogenen Daten das Recht auf Auskunft und auf Berichtigung, sowie nach Ablauf der o.g. Aufbewahrungsfrist auf Löschung
Ihrer Daten. Hierzu können Sie sich an den Verantwortlichen unter o.g. Kontaktdaten wenden, die 
Daten werden nach Ablauf der Aufbewahrungsfrist auch ohne Ihr Zutun gelöscht.
Soweit keine Pflicht zur Erhebung Ihrer Daten auf Grundlage der BayIfSMV besteht, haben Sie das Recht, aufgrund Ihrer besonderen Situation Widerspruch gegen die Datenverarbeitung einzulegen.
Sie haben ein Recht auf Beschwerde bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde 
(Bayerisches Landesamt für Datenschutzaufsicht, Promenade 18, 91522 Ansbach 
oder Postfach 1349, 91504 Ansbach; Telefon: 0981 180093-0; Telefax 0981 180093-800; 
https://www.lda.bayern.de/de/beschwerde.html).

